



Sarajevo, 10.10.2022. godine

Broj: 06-06-2-1000-2/22

**Vanjskotrgovinska komora Bosne i Hercegovine**

**Vas poziva na webinar:**

**„EU fondovi za privredu–EIC Accelerator“**

koji će biti održan putem Zoom online platforme

**20.10.2022. godine**

Polaznici webinaru će imati priliku da se upoznaju sa svim najavljenim i otvorenim pozivima relevantnim za privredu za period 2022.-2023. godina i različitim načinima tj. “mapama puta”, korak po korak, kako da uzmu učešće u EU programima. Webinar pokriva cijeli proces od osmišljavanja projektne ideje, pronalaženja partnera, ulaska u konzorcijume do najvažnijih faktora za uspjeh tokom pisanja prijedloga projekta.

Učesnici će imati priliku da nauče kako da naprave svoje “Partners Profile”-partnerske profile, kako bi uspješno predstavili svoje organizacije liderima konzorcijuma i pronašli partnere za velike Horizon Europe konkurse. Osim uključivanja u konzorcijume, detaljno će biti predstavljeni koraci za pripremu projekta za “EIC Accelerator” koji je primarno namijenjen inovativnim MSP mada i velika preduzeća mogu da učestvuju. EIC Accelerator je jedini konkurs EU za koji pojedinačno preduzeća mogu sama da se prijave bez konzorcijuma ili partnera i traže do 2,5 miliona eura granta (bespovratnih sredstava) i do 15 miliona eura investicija.

Webinar je namijenjen privredi, velikim, srednjim i malim preduzećima, te javnim kompanijama, organizacijama za podršku biznisu, agencijama za podršku inovativnosti, udruženjima poduzetnika, predstavnicima akademske zajednice kao i svima onima koji žele saznati više kako na najbolji način iskoristiti mogućnosti finansiranja iz Horizon Europe i drugih programa Evropske unije.

**Program webinaru**

09:45 – 10:00	Registracija učesnika
10:00 – 10:45	<ul style="list-style-type: none"><li>– Predstavljanje EU programa</li><li>– Otvoreni konkursi i predstojeći konkursi</li><li>– Analiza konkursa, različiti tipovi akcija i metodologije za dizajn projekta</li></ul>
10:45 – 11:00	Pitanja i odgovori
11:00 – 11:45	<ul style="list-style-type: none"><li>– Mapa puta–kako uzeti učešće–Koji su konkretni „koraci“ za dobijanje novca u okviru različitih vrsta akcija (RIA, IA, CSA, EIC, Twinning, Teaming i sl.)</li><li>– Izrada Partnerskog profila i pronalaženje konzorcijum lidera</li></ul>
11:45 – 12:00	Pauza
12:00 – 12:45	<ul style="list-style-type: none"><li>– Pisanje predloga projekta za „EIC Accelerator“–Šta je neophodno da napišete kako bi ste dobili najviše ocjene evaluatora i novac od EU</li><li>– Primjeri projekata i ključni kriterijumi za uspjeh</li></ul>



12:45 – 13:00	Pitanja i odgovori
13:00 – 13:45	<ul style="list-style-type: none"> <li>– Pisanje prijedloga projekta za „EIC Accelerator“ - Šta ako Vam nedostaje inovativna ideja, prototip, TRL6, network partnera, ili smatrate da <i>ne možete da odgovorite na kriterijume evaluatora</i></li> <li>– Kako da razvijete prijedlog projekta i biznis plan svoje organizacije, te istovremeno da stignete do sljedećeg EICA roka?</li> </ul>
13:45 – 14:00	Pauza
14:00 – 14:45	– Pitanja i odgovori za svaku sekciju EIC Accelerator-a–konkretna pitanja iz projektne aplikacije i modeli odgovora za konkretne projektne inicijative učesnika za fazu 1 i fazu 2 EICA aplikacije
14:45 – 15:00	Pitanja i odgovori

**Predavač:** Boško Nektarijević

Obrazovanje je stekao u BBA IFAM Business School, Paris, France, MBA Solvay Business School, Brussels, Belgium i Executive Education, Harvard Kennedy School, Boston, USA. Trenutno radi na poziciji glavnog eksperta za EU fondove i investicije u Evropskoj trening mreži i “Coach” Izvršne agencije za MSP u EU. Radio je kao tim lider za podršku inovacijama koje finansira EU u Crnoj Gori, ključni ekspert za EU programe za Srbiju, zatim za učešće Turske, Ukrajine i zemalja Mediterana u EU programima. Ima preko 20 godina iskustva u radu sa EU projektima i programima na pozicijama Senior Expert-a u preko deset zemalja, Belgiji, Turskoj, Ukrajini, Hrvatskoj, Sloveniji, Srbiji, Makedoniji i Bosni i Hercegovini. Evaluatorski je Evropske Komisije za EU programe i projekte.

Kotizacija za učešće na webinaru iznosi 150,00 KM+PDV, a za 2 i više polaznika iz iste organizacije odobrava se popust od 10%. U cijenu su uključena stručna predavanja, prezentacije sa webinaru i certifikat o učešću. Molimo Vas da, ukoliko ste zainteresirani za učešće na webinaru, izvršite prijavu popunjavanjem [ONLINE PRIJAVNOG OBRASCA](#) najkasnije do 17.10.2022. godine do 12:00. Nakon izvršene prijave, neophodne informacije za uplatu kotizacije će biti dostavljene svim prijavljenim učesnicima. Neposredno prije početka edukacije učesnici će dobiti link za pristup webinaru.

Za sve dodatne informacije možete se obratiti na telefon: 033/566-201 i 033/566-200.

  
 Dr. sc. Elma Kovačević-Bajtal  
 Direktor Instituta za edukaciju



